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Зростання масштабів господарської діяльності людини, бурхливий розвиток науково-

технічної революції підсилили негативний вплив на природу, призвели до порушення 

екологічної рівноваги на планеті. Зросло споживання в сфері матеріального виробництва 

природних ресурсів. Аварія на Чорнобильській АЕС показала екологічну загрозу, яку 

створюють аварії на атомних електростанціях, які експлуатуються в 26 країнах світу [4]. 

Екологи виділяють три основні групи причин, які ведуть до деградації життєвого 

середовища людини й зумовлюють глобальну екологічну кризу на планеті: прискорення 

економічного росту будь-якою ціною; зростання народонаселення й урбанізація 

використання технологій, які передбачають максимальне використання природних ресурсів 

[5]. Проблеми державної екологічної політики України зумовлені об’єктивними потребами 

сучасної світової глобалізації та вимогами колективної екологічної безпеки, національного 

розвитку, необхідністю інтеграції України в європейське співтовариство та її 

функціонування в системі європейської економічної безпеки тощо. Методологічною 

основою державної екологічної політики владних структур усіх рівнів є відповідні норми 

Конституції України. Метою екологічної політики в Україні на сучасному етапі має бути 

збалансування запитів суспільства, можливостей природи та технологій виробництва 

шляхом планомірного формування навколишнього середовища, якість якого забезпечила б 

можливість сталого розвитку суспільства [2; 3]. Сучасна екологічна політика України 

розробляється і впроваджується у життя в дуже важких та напружених політичних умовах. 

Серед великої кількості проблем у сфері екологічної політики основними є домінування в 

різних владних органах політичних та економічних пріоритетів над екологічними, а також у 

відсутності ефективного контролю за надходженнями та видатками екологічних коштів [1]. 

Аналіз проблем та перспектив державної екологічної політики на державному, 

регіональному, місцевому та об’єктному рівнях дозволяє дійти висновку, що якість 

екологічної політики залежить як від правових, організаційних та економічних інституцій, 

так і від створення партнерських відносин між органами державної влади, органами 

місцевого самоврядування та суспільством. 
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